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1. Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje (u skladu sa Prilozima iz Ugovora – specifikacija 
aktivnosti sa dinamikom) 

 

Menadžment i tehnička služba su redovno obilazili ulaze i vršili kontrolu. Dodatno, obezbeđenje je ukazivalo na 

tehničke probleme koje je uočavalo u toku patrole. Na bazi ovih aktivnosti, otvarani su radni nalozi shodno 

problemu koji je nastao. 

 
U toku izveštajnog perioda, za sve izvršioce, na svim delovima objekata otvoreno je i realizovano 59 radni nalog. 
 
Od navedenih naloga na tekuće tehničko održavanje odnosi se 37 radna naloga, na probleme higijene 7 odnosi se  
radnih naloga i na administraciju i finansije odnosi se 15  radnih  naloga. 

Stanari su tokom izveštajnog perioda imali dostupan call centar 00:24 sata. 
Ukupan broj poziva je: 137, od čega se 81 % odnosi na probleme tehničkog održavanja, 2 % na čišćenje, 9 % na  
finansije,  8 % ostali zahtevi (pitanja vezana za higijenu, za sisteme tehničkog održavanja, preporuka majstora 
stanarima koji imaju kvar u stanu, prijavljivanja koja zahtevaju intervenciju obezbedjenja, prijave buke kod komšija, 
nepropisna parkiranja, informacije o reklamacijama). 

 
Stanari se obraćaju CSI-ju zahtevima i putem mejla pa im se mejlom i odgovara. 
Stanari se obraćaju CSI-ju zahtevima i putem vibera pa im se na taj načion odgovara, ali ovaj način nije dobro 
rešenje, jer se pri velikom broju poruka na dnevnom nivou nešto može preskočiti. 
 

 
1.1 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u ulazima u skladu sa Prilozima iz Ugovora – 

specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 

 

 

U daljem tekstu naglašavamo pojedina dešavanja karakteristična za Stambene zajednice, parcele, i 
garaže. 

 

Šumadijska 5 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Izdati tagovi. Na vratima na 
nivou -1 zamenjen je elektroprihvatnik. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj 
ponudi. 

 
 

Šumadijska 7 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Ažurirane adrese za dostavu 
obračuna. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

 

Šumadijska 9 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Preštelovana vrata na nivou -
1 zbog promene temperature.Upućena raklamacija na čiščenje lifta . Urađene sanacije oštećenja krova posle 
nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 11 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Prijava za problem sa 
osiguračem,kolega iz tehnike pregledao osigurače u stanu. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po 
prihvaćenoj ponudi. 
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Šumadijska 13 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Interfonska vrata 
razvaljena,zamenjena dva zasuna na vratima u toku izveštajnog meseca.Takodje zamenjen elektroprihvanik na 
bravi. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 15 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Zamenjene sijalice u kabini 
lifta. Prijave obezbedjenja na III,IV i V spratu,problem sa prekidačima,kolega iz održavanja popravio prekidače. 
Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 17 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Izvršeno je podešavanje 
točkića na spoljnim vratima na petom spratu. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj 
ponudi. 
 

Šumadijska 19 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Zamenjene sijalice pri 
redovnom servisu. Problem sa unutrašnjom jedinicom interfona u stranu. Kolega iz održavanja podesio ip 
adrese,interfon vraćen u funkciju. Zaglavljei stanari u liftu,kolega iz održavanja odglavio stanare,Th lift pregledao 
lift i isti vratio u redovno stanje. Preuzeti tagovi za ulaz. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po 
prihvaćenoj ponudi. 
 

Šumadijska 21 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled lifta. Ažuriran rad intefona u 
stanu. Azurirani podaci vlasnika stana. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj 
ponudi. 

 

Šumadijska 22 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Izvršena je zamena KBK-ploče lifta. Nestala sijalica 
jedna od tri za zeleni zid .Upućene reklamacije na rad keramičara,sanirani nedostaci. Na interfonskim vratima 
zamenjen relej. Preuzeti tagovi za ulaz u zgradu. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po 
prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 24 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Izvršena je zamena KBK-ploče lifta. Izvršeno čišćenje 
vođica vrata lifta koja su bila puna kokica na nivou -1. Izvršena je popravka instalacije spoljnih poziva na svakom 
spratu. Preuzeti tagovi za rampu za garažu kao i za ulaz u zgradu.P rijavljeno curenje u garaži na nivou -1 na 
garažno mesto,problem je bio u stanu br.6 sa grejanjem,sanirani su nedostaci u stanu. Problem sa bravom za 
otvaranje fotonaponske prostorije ,kolega iz održavanja podmazao bravu. Reklamacija na čišćenje ulaza, radnica je 
zamenjena i nova higijeničarka je zadužena za ulaz. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po 
prihvaćenoj ponudi. 
 

Šumadijska 26 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Lift izbacio grešku čitanja stanice ,ako se ponovi 
potrebna je zamena čitača stanice. Preuzeti  tagovi. Molba upravnika za čišćenje hodnika,zbog stanarke kojoj 
stalno kaplje iz kese pri odnošenju smeća iz stana. Dostava obračuna u sanduče,po prijemu elektronskog 
obračuna. Molba stanarke da se prebaci garažno mesto u SZ iz SZ Šumadijska br.28. Izvršeno mašinsko pranje 
hodnika. Tri puta na grupi poslata opomena stanaru koji je vezivao bicikl na prolazu za stanare. Urađene sanacije 
oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 28 – Obavljen je redovan mesečni pregled liftova.  Preuzeti tagovi. Stanari se interesovali da li će ući u 
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specifikaciju novu održavanje zelenog zida. Urađene sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj 
ponudi. 
 

Šumadijska 30 –  U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Preuzeti tagovi za ulaz u 
garažu. Prijava da brava na nivou -1 nije u ispravnom stanju. Po odobrenju ponude od starane upravnika,naručeni 
delovi za popravku brave. Popravljena cev koja je bila odvojena u garaži na niovu -1,zbog kontra pada ,i veće 
količine vode je i ispadala iz ležišta,nadjeno trajno rešenje. Zamenjen krovni prozor. Urađene sanacije oštećenja 
krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 
 

Šumadijska 32 – U toku izveštajnog perioda obavljen redovan mesečni pregled liftova. Zamenjen krovni prozor. 
Prijavljen problem sa interfonom,nije slušalica spuštena adekvatno u stanu. Prekidač za paljenje svetla virio iz 
zida,pričvršen je za zid na nivou -1.U H servr sobi 1 zamenjena brava. Urađene sanacije oštećenja krova posle 
nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 
 

Šumadijska 34 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova.Upravnik posalo svoje 
majstore za posatvljanje diplomata na nivou 1. Upravnik uputio prijavu za prekidač ,sta je uradjeno i ako prijava 
nije bila upućena,i od strane upravnika rečeno da se menja tek kad prestane sa radom. Kolega iz održavanja 
proverio rad, prekidač je bio u funkciji. Prijavljeno od upravnika da ne radi lampa kod lifta na 5 spratu. Proverom 
utvđeno da je svetlo u funkciji. Prijavljena da je pukla plastika na palfonu lifta ,TH lift izvršio zamenu plastike. 
Prijavljeno da svetlo u velikom liftu ne radi,zamenjene sijalice uz saglasnost upravnika. Urađene sanacije oštećenja 
krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 36 – U toku izveštajnog perioda izvršena je redovan mesečni servis lifta. Preuzeti tagovi za ulaz u 
garažu. Zamenjen krovni prozor. Ukraden čep na hidrantu iza lamele H. U server sobi 2 zamenjena brava. Urađene 
sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

  

Šumadijska 39 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Dotegnuti rukohvati u 
kabini na levom i desnom liftu. Zamenjen diplomat na vratima. Preuzeti tagovi za ulaz u zgradu. Urađene sanacije 
oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 47 – U toku izveštajnog perioda objavljen je redovan mesčni pregled liftova. Dotegnuti rukohvati u 
kabini na levom i desnom liftu. Zamenjene dve baterije na APRe kartice uz saglasnost upravnika. Zamenjen zasun 
na interfonskim vratima uz saglasnost upravnika. Ovlašćeno lice upravnika sa kolegom iz održavanja vratio kamere 
u garaži zbog prijave grebanja auta,na kamerama se nije video dogadjaj koji je prijavljen. Urađene sanacije 
oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 

 

Šumadijska 49 – U toku izveštajnog perioda obavljen je redovan mesečni pregled liftova. Pokidan diplomat na 
vratima obezbedjenje prijavilo, zamenjen je diplomat. U garaži zamenjen kontator, po prijavi obezbedjenja. 
Interfonska vrata ,naštelovan ponovo diplomat. Skinuta oglasna tabla,jer je upravnica odbila da plati. Urađene 
sanacije oštećenja krova posle nevremena, po prihvaćenoj ponudi. 
 
 
Izvršen redovan pregled  i kontrola hidrocila . 

Uradjene su redovne mesečne kontrole dizel agregata. 

Izvršeno kontrolno čitanje vodomera zalivnog sistema . 
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Izvršen pregled hidrocila, toplotnih podstanica i šahti  u lameli G. 

Izvršen pregled muljnih pumpi lamele CDE. 

Izvršen obilazak i pregled fotonaponskih prostorija lamela CDE. 

Pušteno grejanje na nivou Naselja,uz kolege iz Toplane. 
 
1.2 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje u garažama i na otvorenom parkingu (u skladu sa 

Prilozima iz Ugovora – specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 
 

 

Garaža CDE U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana.  
 
Garaža G U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana.  
 
Garaža H U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana.  
 
Garaža F U izveštajnom periodu garaža je redovno mašinski oprana.  

 
 

1.3 Evidentirane prijave i uočene stavke za izvršenje na parceli (u skladu sa Prilozima iz Ugovora 

– specifikacija aktivnosti sa dinamikom) 
 

 
I dalje postoji problem nepropisnog parkiranja. Postavljaju se obaveštenja i zove se komunalna policija, pauk. 
Komunalna policija je dolazila zbog vozila koja su parkirana na glavnoj saobraćajnici naselja, invalidskim mestima i 
pešačkim prelazima. Veliki problem je parkiranje vozila kod pp izlaza. Parkiraju se uvek ista vozila i vlasnici ne reaguju 
na postavljena obaveštenja da se nalaze na mestu na kojem je parkiranje zabranjeno. 
 
Od februara meseca uvedeno čekiranje obezbedjenja u toku meseca  su se usaglašavali tehnički uslovi. 
 
Što se tiče motora  koji su nepropisno parkirani komunalna policija ne dolazi zbog ovog problema iako ih 
obaveštavamo. Kače se obaveštenja za nepropisno parkiranje,čak i kod ulaza u zgrade. 

 
Na parceli, pretežno u parkovima, obezbedjenje je pronašlo veći broj zaboravljenih stvari. To su: lopte, kape, igračke, 
trotineti, ključevi, kartice, novčanici... Pronadjene stvari se oglašavaju na viber info grupu. Ukoliko se vlasnici ne 
pojave u roku od mesec dana, izgubljene dečije stvari će se donirati obližnjoj školi koju pohadjaju deca sa posebnim 
potrebama.  
 
1.4.Mesečni izveštaji  
 
U izveštajnom periodu   je bilo 52 puta oglašavanja alarma, kao posledica povećane koncentracije Co iz auspuha 
automobila. 
 
Evidentirana je 11 kvarova na ulaznim vratima, (interfonskim ,prilaznim i šifrovanim),smanjio se broj kvarova na 
liftovima, registrovano 4 kvara od strane obezbedjenja, koji su otklonjeni. Uočena su 2 kvara na rampama.koja su 
otklonjena. Bilo je 8 slučajeva narušavanja reda i mira, gde je obezbeđenje uspešno intervenisalo. Bilo je 3 
intervencije parking servisa i to uglavnom zbog istih automobila na mestima za invalide ispred Šumadijske br.28 i 
Šumadijske br.22 



 

 
 

CSI Stambeno: Jurija Gagarina 14n/13, Novi Beograd 

call centar: 063-7171-781; 

 

 
Zemunske kapije - IZVEŠTAJ 

Sistema redovnog održavanja 

Patrola obezbeđenja je obavila 632 obilazak objekta I izlazaka po prijavi CSI-a i stanara. 
 
Navedeni događaji nisu negativno uticali na bezbedan život i rad u naselju. 
 
Pravovremenim angažovanjem službenika obezbeđenja rešavani su svi navedeni problemi. 

 

 

2. Uplate i dugovanja stanara za troškove održavanja, izdavanje obračuna stanarima 
 

Tokom izveštajnog perioda stanarima je dostavljen obračun za oktobar mesec. 

Što se tiče rada call centra 24 časa stojimo na raspolaganju stanarima. Rad info NZK grupe pomaže u informisanju 

stanara. Na sajtu nzk.rs možete da se informišete o aktuelnim dogadjajima vezano za naselje. Na sajtu postoji 

mogućnost da proverite stanje na računu stambene zajednice. Još jednom molimo stanare da prijave prosledjuju 

pozivanjem call centra i slanjem mejla. 

 
 

Izveštaj izradio: CSI Stambeno d.o.o. 
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MESEČNI IZVEŠTAJ  
ODRŽAVANJA ZELENILA 

 
Objekat: Zemunske Kapije 
Period:  01. Oktobar  – 31. Oktobar 2023. 
Dokument pripemio:  4EverGreen  (31.10.2023.) 
 

  
OPIS REDOVNIH AKTIVNOSTI 

DATUMI 
IZVRŠENJA U 

POSMATRANOM 
PERIODU 

ZADNJI PUT 
RAĐENO 

 

        TRAVNJAK 

1 

Košenje i odvoz pokošene trave na deponiju 

09.10. 
10.10. 
11.10. 
17.10. 
18.10. 
30.10. 
31.10. 

06.09. 
14.09. 
29.09. 

2 
Trimovanje ivica travnjaka 

02.10. 06.09. 
14.09. 
29.09. 

3 Vertikulacija / 21.03. 

4 Aeracija / 21.03. 

5 Podsejavanje odgovarajućom travnom smešom 20g/m2  
(ide posle aeracije) 

/ 21.03. 

6 Prihranjivanje mineralnim đubrivima 40g/m2 02.10. 16.08. 

7 Tretiranje travnjaka selektivnim herbicidom / 28.07. 

8 Reparacija i popravka, oštećenih delova travnjaka, 
ukoliko oštećene površine ne prelaze površinu od 1m2 

/ 21.03. 

9 Prskanje protiv krpelja / 15.06 

1
0 

Sakupljanje lišća sa travnjaka 

16.10. 
18.10. 
20.10. 
21.10. 
23.10. 
24.10. 
25.10. 
30.10. 
31.10. 

26.09. 

1
1 

Priprema travnjaka za zimski period 
/ / 

         DRVEĆE (DRVOREDNE SADNICE, SREDNJI LIŠĆARI, NISKI LIŠĆARI I VISOKI ČETINARI) 

1
2 Orezivanje krune 

/ 03.02. 
05.02. 
16.02. 



 

 
 

CSI Stambeno: Jurija Gagarina 14n/13, Novi Beograd 

call centar: 063-7171-781; 

 

 
Zemunske kapije - IZVEŠTAJ 

Sistema redovnog održavanja 

18.02. 

1
3 Poboljšavanje vodo-vazdušnog režima okopavanjem 

 26.09. 
27.09. 
28.09. 

1
4 Plevljenje korova oko biljaka 

 26.09. 
27.09. 
28.09. 

1
5 

Prihrana mineralnim đubrivima 
/ 28.06. 

1
6 

Prskanje biljaka protiv biljnih bolesti i štetočina 
21.10. 18.09. 

1
7 

Za vrste koje to zahtevaju, uvezivanje u toku zime da ne 
bi došlo do oštećenja i lomljenja zbog snega 

/ / 

1
8 

Otresanje snega sa biljaka 
/ / 

         ŽBUNJE (ČETINARSKO, ZIMZELENO I LISTOPADNO ŠIBLJE) 

1
9 

Orezivanje i oblikovanje u tražene forme (žive ograde, 
masivi…) 

13.10. 
18.10. 
19.10. 
20.10. 
26.10. 

26.09. 

2
0 

Poboljšavanje vodo-vazdušnog režima okopavanjem 

03.10. 
04.10. 
05.10. 
12.10. 
13.10. 
16.10. 
19.10. 
20.10. 
21.10. 
23.10. 
25.10. 
26.10. 
27.10. 

26.09. 
27.09. 
28.09. 

2
1 

Plevljenje korova oko biljaka 

 04.09. 
05.09. 
21.09. 
27.09. 

2
2 

Prihranjivanje mineralnim đubrivima 
 28.06. 

2
3 

Prskanje biljaka protiv biljnih bolesti i štetočina 
21.10. 18.09. 

2
4 

Za vrste koje to zahtevaju, uvezivanje u toku zime da ne 
bi došlo do oštećenja i lomljenja zbog snega 

/ / 

2
5 

Otresanje snega sa biljaka 
/ / 

        SISTEM ZA NAVODNJAVANJE 
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3
1 

Održavanje sistema za navodnjavanje; Podešavanje 
sistema prema vremenskim uslovima, podešavanje 
prskalica i redovna kontrola sistema. 

 01.09. 

3
2 

Sitne popravke na mreži 
 01.09. 

3
3 

Pražnjenje sistema pred zimu prema vremenskim 
prilikama 

/ / 

        DODATNE AKTIVNOSTI 

3
4 

Ručno zalivanje u sušnom periodu - po potrebi 

04.10. 
05.10. 
11.10. 
12.10. 
18.10. 
31.10. 

04.09. 
05.09. 
07.09. 
08.09. 
11.09. 
12.09. 
13.09. 
14.09. 
15.09. 
19.09. 
20.09. 
21.09. 

3
5 

Sadnja biljaka  
/ 29.03. 

3
6 

Popravka ankera drveća - po potrebi 
02.10. 25.09. 

27.09. 
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